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働く人の平日ランチ、全体平均 485円（前年比上昇率 7.3％） 
「外食」1,250円、「出前、デリバリー」1,418円、 

「自炊・弁当」432円。すべての食べ方で予算は前年より増額 
有職者のランチ実態調査（2025年 3月実施） 

株式会社リクルート（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：牛田 圭一、以下リクルート）の外食市場に
関する調査・研究機関『ホットペッパーグルメ外食総研』（https://www.hotpepper.jp/ggs/）は、首都圏・関
西圏・東海圏の平日のランチの実態についてアンケートを実施しました。うち、有職者（職業が「公務員」
「経営者・役員」「会社員」「自営業」「自由業」の方）のランチについて集計を行いましたので、その結果を
発表いたします。  

＜要約＞ 
POINT1 平日のランチ、「自炊」が 5年連続で最多。「弁当」が 3位から 2位に上昇、節約志向の表れか            

・・・Ｐ3-6 

▶有職者の平日のランチ、食べ方の 1 位は 5 年連続「自炊、または家族等が作った食事」（31.1％）。同
率 2 位は「自分、または家族等が作った弁当」（昨年 3 位）と「小売店や飲食店で購入した食事」（同 2
位）で 20.7％、4 位「社食、学食」（8.5％）、5 位「外食店内での食事」（7.7％）。「自分、または家族等
が作った弁当」の前年からの順位上昇は、物価高における節約志向の影響も考えられる。 

▶1年前と比べて増えているランチの食べ方は、「自炊、または家族等が作った食事・弁当」（17.5％）が
調査開始以来 6年連続で最多。ただし、ほとんどの食べ方で「増えた」人は前年より減少。 

 

POINT2 ランチ予算、全体平均は 485円（上昇率 7.3％）で過去最高額。 
「出前、デリバリー」1,418円、「外食」1,250円                ・・・Ｐ6-8 

▶平日のランチの形態別の予算の全体平均は 485円（上昇率 7.3％）。3年連続して過去最高額を更新。 

▶最も高かったのは「出前、デリバリーしたもの」で平均 1,418円（前年 1,368円）、次いで「外食店内
での食事」が平均 1,250円（前年 1,243円）、ともに 5年連続で増額した。最も安い「自炊、または家族
が作った食事・弁当」の平均 432円（前年 392円）等も含め、すべての食べ方で前年より増額している。 

POINT3  働き方の変化に伴い、「1人ランチ」が増加傾向か                   ・・・Ｐ8-9 

▶働き方の変化によるランチへの影響は、テレワークの普及・常態化による「1人でランチを食べること
が増えた」（26.4％）、コロナ禍前の働き方に戻ったことに伴う「決まった時間にランチを食べるように
なった」（21.3％）、人手不足や時短・効率化要因による「1人でランチを食べることが増えた」（17.9％）
等があった。さまざまな要因で「1人ランチ」が増加しているとうかがえる。 

▶働き方の変化によるランチへの影響について、20 代男女は多くの食べ方で「増えた」とする割合が、
他の性年代より高い。コロナ禍後の働き方の変化は、平日ランチの食べ方において、他の性年代よりも
若年層への影響が大きそうだ。 
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調査概要と回答者プロフィール 
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有職者（職業が「公務員」「経営者・役員」「会社員」「自営業」「自由業」の方）の平日のランチについてアン
ケートの集計を行った。食べ方の最多は 5年連続で「自炊、または家族等が作った食事」で 31.1％。次いで
同率 2 位が「自分、または家族等が作った弁当」（昨年 3位）と「小売店や飲食店で購入した食事」（同 2位）
で 20.7％、4位が「社食、学食」で 8.5％、5 位が「外食店内での食事」で 7.7％であった。2023年 5 月に新
型コロナウイルスが 5類に移行して以来、順位や回答割合の変動は少ない。「自分、または家族等が作った弁
当」の比率が前年からやや増加しているが、物価高における節約志向の影響も考えられる。性年代別では、
「自分、または家族等が作った弁当」では 20～40代女性と 60 代女性が、「外食店内での食事」では 50・60
代男性が、他の性年代より高かった。 

 

先週の平日のランチは、どのように食事したか（全体／単一回答） 

※月曜日～金曜日の各回答を積み上げ、さらに同じランチの内容を統合して再集計 

 
※2025 年から、先週の月～金に祝日にあたる曜日がある場合、その曜日は直近の平日の同じ曜日について聴
取（2024年以前は、先週の月～金のランチについて尋ねており、祝日（天皇誕生日）のランチが含まれてい
る可能性がある）。 

（件数：人※補正後）
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3圏域計・2025年 21,500 31.1 20.7 20.7 8.5 7.7 2.1 1.2 1.5 4.1 2.3

3圏域計・2024年 27,950 31.1 19.2 20.4 8.5 7.8 2.5 1.7 2.1 4.4 2.2

3圏域計・2023年 27,470 31.4 19.3 20.8 8.2 7.9 2.6 1.5 2.1 4.1 2.1

3圏域計・2022年 27,530 34.9 18.8 20.5 8.0 6.9 2.2 1.5 2.0 3.4 1.7

3圏域計・2021年 28,715 33.4 19.1 19.8 8.0 7.9 2.7 2.1 2.5 3.4 1.2

男性／20歳代 2,125 26.6 18.8 21.9 11.1 5.8 1.0 1.6 1.8 3.9 7.6

男性／30歳代 2,695 30.0 16.0 23.0 11.5 7.8 1.5 1.3 0.9 4.2 3.7

男性／40歳代 3,580 28.3 16.8 23.2 10.3 9.0 1.9 0.9 2.2 5.1 2.3

男性／50歳代 3,645 28.5 16.8 22.2 10.2 10.0 2.1 1.8 2.2 4.7 1.5

男性／60歳代 2,085 36.7 15.3 18.1 8.6 11.4 2.4 1.6 1.2 3.7 1.0

女性／20歳代 1,650 35.3 29.0 16.4 6.6 3.3 3.2 0.8 0.4 3.2 1.5

女性／30歳代 1,965 31.6 29.9 19.6 4.8 4.8 2.4 0.9 1.2 3.2 1.5

女性／40歳代 1,830 31.0 29.2 19.9 3.5 7.3 2.5 0.7 1.4 3.8 0.8

女性／50歳代 1,390 39.7 24.4 15.1 5.4 5.5 3.6 0.7 1.8 3.7 0.0

女性／60歳代 545 31.4 27.7 22.8 2.9 6.6 1.8 0.9 0.9 3.7 1.7

首都圏 12,730 31.7 19.0 22.2 7.4 8.6 1.6 1.1 1.7 4.5 2.3

関西圏 5,645 29.9 24.2 19.4 9.2 6.5 2.9 1.0 1.1 3.9 1.8

東海圏 3,125 30.8 21.6 17.0 11.6 6.1 3.0 2.0 1.8 3.1 3.2

太字 3圏域計より5ポイント以上高い項目

3圏域計より5ポイント以上低い項目
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3圏域計・2024年

3圏域計・2025年

1. 平日のランチ、「自炊」が 5年連続で最多。「弁当」が 3位から 2位に上昇、節約志向の表れか 
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※「外食店内での食事」：2021 年までは「飲食店で外食」 

 

（参考）食べた場所別 先週の平日のランチはどのように食事したか（全体／単一回答） 

※月曜日～金曜日の各回答を積み上げて集計 

 
※2025 年から、先週の月～金に祝日にあたる曜日がある場合、その曜日は直近の平日の同じ曜日について聴
取（2024年以前は、先週の月～金のランチについて尋ねており、祝日（天皇誕生日）のランチが含まれてい
る可能性がある）。 

※｢外食店内での食事｣：2021 年は｢飲食店で外食｣。 

※｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入した食事｣には｢出張販売やフードトラックで購入した
食事｣を含む。 

※｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入したものをその場でイートイン｣に｢出張販売やフード

自宅内で食べた 自宅、職場・学校以外で食べた -

（件数：人※補正後）
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3圏域計・2025年 21,500 31.1 4.6 0.7 0.6 0.3 0.5 18.9 10.7 8.5 2.0 1.3 0.7 0.6 0.9 7.7 1.8 1.2 0.7 0.2 0.1 0.1 0.2 4.1 2.3

3圏域計・2024年 27,950 31.1 4.8 0.9 0.6 0.4 0.6 17.2 9.8 8.5 2.3 1.2 1.3 0.8 1.3 7.8 2.0 1.2 0.7 0.2 0.2 0.2 0.3 4.4 2.2

3圏域計・2023年 27,470 31.4 4.8 0.8 0.7 0.4 0.6 17.3 9.8 8.2 2.2 1.1 1.0 0.9 1.2 7.9 2.1 1.6 0.9 0.2 0.4 0.1 0.2 4.1 2.1

3圏域計・2022年 27,530 34.9 5.3 0.8 0.7 0.4 0.5 17.2 9.4 8.0 2.0 1.3 1.0 1.0 1.1 6.9 1.6 1.2 0.6 0.2 0.2 0.1 0.3 3.4 1.7

男性／20歳代 2,125 26.6 3.4 1.3 1.1 0.7 0.9 16.4 13.2 11.1 1.0 1.3 0.9 0.7 0.9 5.8 2.4 0.2 0.5 0.1 0.0 0.1 0.0 3.9 7.6

男性／30歳代 2,695 30.0 5.4 0.9 1.0 0.3 0.2 15.1 10.1 11.5 1.5 1.0 1.0 1.1 0.7 7.8 1.0 2.1 0.9 0.3 0.0 0.2 0.0 4.2 3.7

男性／40歳代 3,580 28.3 5.2 0.4 0.4 0.2 0.5 14.7 11.5 10.3 1.8 1.6 0.6 0.9 1.4 9.0 2.1 1.6 1.0 0.3 0.0 0.1 0.3 5.1 2.3

男性／50歳代 3,645 28.5 4.2 0.5 0.5 0.4 0.3 15.9 13.0 10.2 2.1 1.3 1.2 0.5 1.5 10.0 0.9 1.3 0.7 0.2 0.1 0.0 0.4 4.7 1.5

男性／60歳代 2,085 36.7 4.4 0.6 0.5 0.6 0.4 13.7 8.4 8.6 2.4 2.0 1.0 0.3 0.6 11.4 1.6 0.9 0.7 0.0 0.0 0.2 0.2 3.7 1.0

女性／20歳代 1,650 35.3 4.3 1.2 0.1 0.5 0.2 25.2 7.9 6.6 2.5 0.1 0.1 0.3 0.1 3.3 3.8 1.4 0.8 0.0 0.7 0.3 0.0 3.2 1.5

女性／30歳代 1,965 31.6 4.5 1.6 0.8 0.4 0.9 28.0 9.0 4.8 2.1 1.8 0.4 0.6 0.4 4.8 1.9 0.5 0.5 0.4 0.3 0.0 0.0 3.2 1.5

女性／40歳代 1,830 31.0 5.1 0.3 0.7 0.0 0.5 26.3 10.6 3.5 2.4 1.5 0.7 0.3 0.9 7.3 2.9 0.9 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 3.8 0.8

女性／50歳代 1,390 39.7 3.5 0.1 0.1 0.2 0.5 23.1 8.9 5.4 3.5 0.7 0.5 0.4 0.9 5.5 1.3 0.5 0.6 0.1 0.1 0.1 0.4 3.7 0.0

女性／60歳代 545 31.4 5.5 1.1 0.9 0.0 0.0 26.6 9.9 2.9 0.9 2.2 0.7 0.4 0.9 6.6 1.1 1.1 1.7 0.0 0.9 0.0 0.0 3.7 1.7

首都圏 12,730 31.7 5.2 0.7 0.7 0.4 0.6 17.5 11.6 7.4 1.6 1.3 0.6 0.7 0.9 8.6 1.5 1.1 0.6 0.1 0.0 0.1 0.1 4.5 2.3

関西圏 5,645 29.9 3.7 0.8 0.4 0.2 0.2 21.6 9.8 9.2 2.6 1.7 0.7 0.6 0.7 6.5 2.6 1.0 1.0 0.3 0.3 0.2 0.2 3.9 1.8

東海圏 3,125 30.8 3.5 0.9 0.6 0.3 0.3 19.8 8.4 11.6 2.8 0.9 1.5 0.4 1.2 6.1 1.9 1.7 0.5 0.1 0.2 0.1 0.3 3.1 3.2

太字 3圏域計より5ポイント以上高い項目 3圏域計より5ポイント以上低い項目
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トラックの屋外席でのイートイン｣を含む。 

 

 
次に、1 年前と比べて、ランチの食べ方で増えているものを尋ねた。以下数値はすべて「増えた」と「やや増
えた」の回答者の割合の合計値である。「自炊、または家族等が作った食事・弁当」（17.5％）が調査開始以来
6 年連続で最多であったが、選択肢の食べ方のほとんどは前年より割合が減少している。唯一、外食の「小売
店でその場でイートイン」の割合だけは前年と変わりない。性年代別に見ると、「自炊、または家族等が作っ
た食事・弁当」の頻度が「増えた」回答者の割合は、他の性年代に比べて 20・30 代女性で高い。また 20代
男性は、多くの食べ方について、頻度が「増えた」割合が、他の性年代よりも高い。特に 20代男性において
「外食店内での食事」が「増えた」割合が増加している（昨年：13.7％→今年：17.4％）。 

 

1年前と比べて、平日のランチの頻度が「増えた」「やや増えた」もの（全体／複数回答） 
※各項目で「増えた」「やや増えた」のいずれかを回答した人を集計 

 

内食 中食 外食 その他

（件数：人※補正後）
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3圏域計・2025年 4,300 17.5 12.8 5.8 4.8 3.6 9.4 4.4 4.3 3.2 65.1

3圏域計・2024年 5,590 18.3 12.9 6.3 5.5 4.0 11.9 5.1 4.3 3.7 62.3

3圏域計・2023年 5,494 21.0 13.2 7.7 7.0 5.3 12.4 5.0 4.8 3.6 59.5

3圏域計・2022年 5,506 28.7 16.6 11.3 11.7 7.6 7.4 4.7 4.7 3.5 53.8

3圏域計・2021年 5,743 37.0 22.9 11.4 13.3 9.3 4.8 3.7 3.1 3.0 45.1

男性／20歳代 425 25.6 20.9 9.0 9.9 7.3 17.4 8.1 9.3 7.2 56.7

男性／30歳代 539 17.0 13.8 9.3 7.2 5.7 9.9 5.6 6.2 3.7 64.1

男性／40歳代 716 15.4 11.3 4.9 3.4 3.4 7.2 5.1 2.8 2.3 68.5

男性／50歳代 729 9.4 10.0 4.2 2.7 2.0 6.6 3.4 3.2 2.2 72.8

男性／60歳代 417 12.8 10.3 2.3 2.4 0.6 6.7 2.7 2.3 1.4 71.3

女性／20歳代 330 32.1 17.9 8.3 8.3 5.6 12.3 6.8 7.2 4.5 47.3

女性／30歳代 393 26.4 12.5 7.3 6.8 4.2 9.6 2.4 3.3 3.7 58.8

女性／40歳代 366 15.2 12.0 4.4 3.4 2.5 8.9 3.1 3.6 4.0 68.3

女性／50歳代 278 14.1 9.5 2.7 1.2 1.3 11.5 2.5 2.8 0.6 69.1

女性／60歳代 109 15.2 11.4 5.0 1.6 0.9 5.2 2.8 0.7 2.6 62.6

首都圏 2,546 17.9 13.7 5.7 5.2 3.7 10.4 4.7 4.2 2.8 63.7

関西圏 1,129 16.5 11.6 5.9 3.5 3.2 7.5 3.9 4.6 3.0 67.1

東海圏 625 17.8 11.2 5.9 5.6 3.8 8.8 4.3 4.2 4.9 67.5

太字 3圏域計より5ポイント以上高い項目 3圏域計より5ポイント以上低い項目
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2. ほとんどの食べ方で「増えた」人が前年比で減少するも、20代男性で「外食店内での食事」が増加
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※｢小売店(コンビニやスーパーマーケット等)で購入したもの※出張販売やフードトラックで購入したも
のを含む｣の 2021年までの割合は、｢小売店(コンビニやスーパーマーケット等)で購入した弁当・総菜｣も
しくは｢弁当専門店や出張販売、フードトラックから購入した食事・弁当｣で｢増えた｣｢やや増えた｣のいず
れかを回答した人を集計。 

※｢持ち帰り専門店や宅配専門店からテイクアウトしたもの｣：2021年は｢持ち帰り専門店、宅配専門店等
からテイクアウトしたもの｣。 

※｢外食店からテイクアウトしたもの｣：2021 年は｢飲食店からテイクアウトしたもの｣。 

※｢外食店内での食事｣：2021 年は｢飲食店で外食｣。 

※｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入したものをその場でイートイン ※出張販売やフー
ドトラックの屋外席でのイートインを含む｣：2021 年は｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で
購入したものをその場でイートイン｣（※注釈なし）。 

 

 

 

 

平日のランチの形態別の予算を尋ねた。全体平均は 485 円で、3 年連続して過去最高額を更新した。上昇
率は 7.3％と、最近の消費者物価の前年比（2025年 2 月上昇率 3.0％：総務省発表、生鮮食品を除く）を大
きく上回っている。最も高かったのは「出前、デリバリーしたもの」で平均 1,418 円（前年 1,368 円）、次
いで「外食店内での食事」が平均 1,250 円（前年 1,243 円）と、ともに 5 年連続で増額している。他の食
べ方に関しても、最も安い「自炊、または家族等が作った食事・弁当」の平均 432 円（前年 392 円）等、
すべての食べ方で前年より増額している。最も安い「自炊、または家族等が作った食事・弁当」の上昇率
は 10％を超えており、単価の高い「出前、デリバリーしたもの」「外食店内での食事」等に比べ、高い上昇
率となっている。性年代別では、「出前、デリバリーしたもの」では 30 代男性と 50 代女性（1,584 円）、
30 代女性（1,580 円）の単価が、「外食店内の食事」では 40 代女性（1,409 円）の単価が、他の性年代よ
りも高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ランチ予算、「出前、デリバリー」1,418円、「外食」1,250円。全体平均は 485円で過去最高額 
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平日のランチ 1回あたりにかける予算・平均値（全体／それぞれ実数回答）

 
※1：｢全体｣の平均値は、｢総額（1 回あたり平均値×平日いずれか実施した人の人数×1週間あたりの平均
回数）｣および｢のべ回数（平日いずれか実施した人の人数× 1 週間あたりの平均回数）｣を各食事ごとに算
出し、全食事の総額総和をのべ回数総和で除して算出している。 

※2：｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入したもの※出張販売やフードトラックで購入し
たものを含む｣：2021 年は｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入した弁当・総菜｣と｢弁当専
門店や出張販売、フードトラックから購入した食事・弁当｣で分割して聴取。なお、「小売店（コンビニや
スーパーマーケット等）で購入したもの※出張販売やフードトラックで購入したものを含む」の 2021 年
の平均値は、｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入した弁当・総菜｣と｢弁当専門店や出張販
売、フードトラックから購入した食事・弁当｣の 1 回あたり予算をサンプル単位で合成して算出している
（いずれかに｢分からない・覚えていない｣や外れ値処理による無回答が含まれる場合は集計対象から除い
ている）。 

※3：｢持ち帰り専門店や宅配専門店からテイクアウトしたもの｣：2021 年は｢持ち帰り専門店、宅配専門店
等からテイクアウトしたもの｣。 

※4：｢外食店からテイクアウトしたもの｣：2021年は｢飲食店からテイクアウトしたもの｣。 

※5：｢外食店内での食事｣：2021 年は｢飲食店で外食｣。 

※6：｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入したものをその場でイートイン ※出張販売やフ
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3圏域計・2025年 485 432 624 929 1,016 1,418 1,250 778 546 1,007 * *

3圏域計・2024年 452 392 597 856 977 1,368 1,243 722 519 819 * *

3圏域計・2023年 447 393 574 815 932 1,332 1,190 701 494 740 * *

3圏域計・2022年 411 368 554 785 876 1,274 1,104 659 486 736 * *

3圏域計・2021年 420 360 532 741 813 1,171 1,103 593 456 * 637 583

男性／20歳代 502 449 611 1,008 1,064 1,324 1,211 729 537 603 * *

男性／30歳代 585 526 687 1,050 1,266 1,584 1,237 915 638 1,650 * *

男性／40歳代 511 433 647 907 1,011 1,506 1,199 818 592 978 * *

男性／50歳代 496 419 600 909 901 1,229 1,210 718 481 779 * *

男性／60歳代 481 422 587 734 866 1,176 1,115 637 461 1,069 * *

女性／20歳代 479 463 600 916 971 1,321 1,219 697 532 723 * *

女性／30歳代 444 406 650 983 983 1,580 1,380 788 610 1,271 * *

女性／40歳代 447 397 652 947 1,070 1,498 1,409 931 558 857 * *

女性／50歳代 391 361 561 805 941 1,584 1,351 665 459 924 * *

女性／60歳代 432 389 569 952 849 1,184 1,372 853 533 857 * *

首都圏 489 423 636 934 1,036 1,450 1,245 793 579 1,200 * *

関西圏 499 465 608 934 956 1,437 1,284 766 504 808 * *

東海圏 447 407 594 899 1,038 1,217 1,208 735 510 776 * *
＊：該当なし
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ードトラックの屋外席でのイートインを含む｣：2021年は｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で
購入したものをその場でイートイン｣（※注釈なし）。 

※7：｢小売店や飲食店で購入したもの(テイクアウトやイートイン含む) ｣：2021 年まで｢小売店（コンビニ
やスーパーマーケット等）で購入した弁当・総菜｣｢弁当専門店や出張販売、フードトラックから購入した
食事・弁当｣｢持ち帰り専門店、宅配専門店からテイクアウトしたもの｣｢飲食店からテイクアウトしたもの｣
｢小売店（コンビニやスーパーマーケット等）で購入したものをその場でイートイン｣の 1 回あたり予算を
サンプル単位で合成して算出している（いずれかに｢分からない・覚えていない｣や外れ値処理による無回
答が含まれる場合は集計対象から除いている）。 

 

 

 

 

 

 

働き方の変化に伴い、1年前と比べてランチの食べ方に変化があったかを尋ねた。以下数値はすべて「あて
はまる」と「ややあてはまる」の回答者の割合の合計値である。最も割合の高かった回答は、テレワーク
の普及・常態化による「1 人でランチを食べることが増えた」で 26.4％。次いで、コロナ禍前の働き方に
戻ったことに伴う「決まった時間にランチを食べるようになった」で 21.3％。3 番目に人手不足や時短・
効率化要因による「1 人でランチを食べることが増えた」で 17.9％となっている。「1 人ランチ」増加につ
いては、働き方の異なる人が仕事先に増えたためとする回答もあり 14.0％に達した。3 つの要因で「1 人
ランチ」はどれも前年より増加傾向にあり、世の中では「1 人ランチ」が増加しているとうかがえる。性年
代別に見ると、他の性年代に比べ、多くの食べ方で 20 代男女の「増えた」とする回答割合が高い。コロナ
禍後の働き方の変化は、平日ランチの食べ方において、他の性年代よりも若年層への影響が大きいと言え
そうだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 働き方の変化に伴い、「1人ランチ」が増加傾向か 
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働き方の変化に伴う、1年前と比べた平日ランチの変化：「あてはまる」「ややあてはまる」もの 

（全体／複数回答）※各項目で「あてはまる」「ややあてはまる」のいずれかを回答した人を集計 

 

自分や職場・取引先の人
がテレワークを行う機会
が増えたり常態化したた

め**

コロナ禍前までの働き方
に戻りつつあるため

人手不足、仕事の増大、仕事の時短や効率化
等のため**

働き方の異なる人が職場
や取引先に増えたため

その他

（件数：人※補正後）
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3圏域計・2025年 4,300 26.4 16.7 12.6 21.3 13.1 11.2 17.9 13.7 12.5 11.6 7.1 14.0 6.9 6.3 13.2 42.1

3圏域計・2024年 5,590 24.9 18.0 14.0 18.9 15.0 12.3 15.9 13.0 12.5 14.0 8.4 9.0 5.4 5.2 11.5 43.6

3圏域計・2023年 5,494 27.7 21.9 14.9 16.3 11.5 11.0 17.8 14.0 13.1 13.5 8.7 9.9 5.6 5.7 11.7 43.2

男性／20歳代 425 27.0 18.0 17.9 27.6 20.1 14.4 17.0 13.8 14.1 16.4 7.2 17.9 13.0 10.6 17.4 40.4

男性／30歳代 539 28.8 16.8 14.4 17.4 11.6 10.8 20.8 12.9 12.8 13.2 9.0 17.9 9.9 8.5 15.3 39.3

男性／40歳代 716 26.3 13.7 12.5 21.5 11.3 10.9 16.0 15.0 11.5 10.8 7.7 13.5 6.3 4.5 13.0 44.3

男性／50歳代 729 25.0 15.9 10.1 20.2 9.4 7.7 18.0 13.9 11.1 10.8 5.6 12.7 4.5 4.2 10.8 45.5

男性／60歳代 417 21.8 15.6 7.5 28.1 13.9 11.4 15.6 11.2 9.6 7.4 4.1 11.5 2.9 1.7 14.1 43.9

女性／20歳代 330 32.0 21.3 13.8 19.7 19.9 16.9 22.2 16.8 14.1 18.8 14.0 17.6 11.0 9.7 15.0 34.7

女性／30歳代 393 30.9 18.5 14.8 18.0 13.7 14.9 18.1 13.8 13.9 9.9 7.4 15.2 7.7 8.1 13.6 38.6

女性／40歳代 366 29.4 18.9 14.6 21.7 12.5 10.5 19.9 14.6 16.8 9.9 8.6 11.1 5.8 7.7 12.0 40.7

女性／50歳代 278 18.0 14.9 8.5 18.5 10.5 8.5 14.6 10.3 9.9 9.1 2.2 8.4 2.7 3.7 8.3 47.6
女性／60歳代 109 16.9 16.7 11.3 17.1 11.4 5.7 16.5 11.7 13.5 8.3 1.1 10.4 2.7 7.9 8.8 44.5

首都圏 2,546 28.9 19.0 13.7 21.0 12.9 12.6 19.0 15.5 13.5 11.9 8.2 14.6 7.5 6.7 15.1 39.9

関西圏 1,129 23.6 15.1 11.4 22.7 14.1 9.4 16.6 10.8 10.7 11.5 5.9 13.8 5.7 6.1 10.6 43.7

東海圏 625 20.9 10.2 10.1 19.8 11.9 9.1 15.9 11.5 11.6 10.7 5.0 12.0 6.9 5.3 9.9 48.1
**2024年までの数値は再集計した結果（各項目を2つに分けて聴取していたものを統合）

太字 3圏域計より5ポイント以上高い項目
3圏域計より5ポイント以上低い項目
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 リクルートグループについて 
1960年の創業以来、リクルートグループは、就職・結婚・進学・住宅・自動車・旅行・飲食・美容などの領域において、一人ひ
とりのライフスタイルに応じたより最適な選択肢を提供してきました。現在、HRテクノロジー、マッチング＆ソリューション、
人材派遣の3事業を軸に、60を超える国・地域で事業を展開しています。リクルートグループは、新しい価値の創造を通じ、 
社会からの期待に応え、一人ひとりが輝く豊かな世界の実現に向けて、より多くの『まだ、ここにない、出会い。』を提供して
いきます。  

詳しくはこちらをご覧ください。  
リクルートグループ：https://recruit-holdings.com/ja/  リクルート：https://www.recruit.co.jp/ 
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